

следующего характера (дословно не помню, только общий смысл): «Уважаемые посетители, если кто унёс посуду с собой, просьба её незаметно вернуть, спасибо». Объявление логичное, посуда она конечно денег стоит, и те кто её уносят и не возвращают, поступают плохо....

Но вот сегодня я видел как сотрудники столовой «Орхидея» возили грязную посуду на тележке, которая принадлежит магазину «ПЕРЕКРЁСТОК», на тележке и надпись соответствующая имеется. То есть получается у столовой «Орхидея» воровать посуду нельзя, а вот им тележки у магазина «ПЕРЕКРЁСТОК» тырить можно.

Всё-таки меня поражает человеческая сущность, которая определяется в следующем: «все, кроме меня, должны жить честно и правильно, соблюдая законы, а мне это делать ни в коем случае нельзя». Печально граждане, очень печально.